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Adventní zdobení na Základní  škole v Lešné 
Na dobu adventu na naší škole se žáci vždy velmi těší. Hlavním důvodem je kromě příchodu Mikuláše s čerty a anděly také 
výroba adventních věnečků. 
Od šesté po devátou třídu v rámci hodin výtvarné výchovy žáci nejdříve tvoří věnce a pak i s velkou chutí a radostí je zdobí 
svíčkami a vánočními ozdůbkami. Jsou nadšeni, když se jim práce daří, rádi se jimi pochlubí nejen spolužákům, ale i učitelům 
a rodičům. Rok od roku jsou věnečky hezčí a stylovější. Všem, kteří mají doma adventní věneček, ať už koupený nebo vyrobe-
ný, přejí žáci naší školy kouzelné Vánoce plné pohody a hořících svíček (jen ne věnečků). 

Zapsala: Mgr. Martina Hoferková 

Netradiční vánoční příběh – vánoční besídka 
Žáci ZŠ Lešná se učí zajímavým způsobem. Příkladem je 4. třída, kde přípravu na vánoční besídku využili k propojení učiva 
hned několika vyučovacích předmětů. Českého jazyka, čtení, výtvarné výchovy, pracovních činností a matematiky. Děti se 
staly autory příběhu, který se rozhodly ztvárnit divákům na jevišti ve formě divadla s vypravěčem pod vedením svého pana 
učitele. Výuka ale nezahrnovala jen přípravu na jevištní vystoupení. Daleko důležitější výzvou se stal tvořivý proces ve třídě. 
Vedle mnoha jiného se žáci nenásilně učili psaní přímé řeči, zásadám první pomoci nebo zásadám telefonování. Postupně tvoři-
li z tématu a vlastních výtvarných  námětů popisy prostředí i charakterizaci postav a situací příběhu, jehož děj se utvářel, měnil 
a sestavoval při rozehrávkách scén přímo ve třídě. Žáci se svými nápady se různě střídali v hraní, chystali domácí úkoly, vý-
sledky si navzájem četli nebo vyprávěli. Na závěr si žáci definitivně rozdělili role v uspořádaném castingu. Konečný nácvik a 
úprava už byly vyvrcholením tvořivého procesu. Délku divadelního tvaru bylo nutné ohlídat, aby se představení časově vešlo 
do vymezeného prostoru v choreografii realizace vánoční besídky. Příběh dětí nese jasné poselství Vánoc. Měli bychom mít 
k sobě blíž zejména v rodinách! Svět očima dětí se zdá být v příběhu dost reálný a syrový, zároveň také humorný a moudrý. 
Tradiční vánoční besídka, kterou pořádá ZŠ Lešná, se uskuteční dne 20. 12. 2012 od 15:00 hod. v Kulturním domě Lešná a 
bude zde možné zhlédnout tvořivé práce všech tříd. 

Zapsala: Mgr. Miroslav Coufal 

Vánoční výstava - Betlémská hvězda 
V pátek 23.11. jsme se s dětmi ze ŠD byli podívat do zámku v Lešné. Chtěli 
jsme se už ponořit do té dlouho očekávané vánoční atmosféry. Probíhala zde 
výstava s názvem - Betlémská hvězda - výstava vánočních betlémů. 
Nejdříve jsme si s dětmi o vánocích,vánočních dárcích, zvycích, prázdninách ve 
ŠD povídali, aby nám čas rychleji utíkal, protože jsme se naší vánoční akce 
nemohli dočkat. Kolem 13:30 jsme vyšli ze ZŠ směrem k parku, který jsme si 
nejdříve prošli a hlavně jsme hledali páva Vendelína a lišku Bystroušku, ale 
místo nich před námi jen utíkaly veverky do svých obydlí, aby si pohlídaly zá-
soby oříšků na zimu. Konečně jsme tady v zámku, kde už nás mile vítají. Dělíme se na 2 skupinky, každá do jiného zámeckého 
pokoje.V jednom pokoji nás čekal neuvěřitelně nádherný betlém z Lidečka, který vyřezával autor celých 7 let a ještě ve vyřezá-
vání postaviček pokračuje, aby se betlém stále rozrůstal. Tento betlém je douhý 6 m. a vysoký 1,5m. Je zde znázorněna spousta 
řemesel, čertova skála s čerty, staré domy, stromy, lidé, zvířata . . . no prostě nááádhera. 
V druhém pokoji jsme mohli spatřit 25 betlémů různých krajů. Byly velmi krásně naaranžovány. Děti si prohlížely nejen betlé-
my, ale také obrazy a jiné krásy zámku. Všichni jsme tak nejméně hodinu byli ponořeni do časů vánočních a už se nemůžeme 
dočkat, až si betlém vytvoříme ve ŠD nebo doma s rodinou. 
Společně s dětmi bychom Vám chtěli z celého srdíčka popřát  úžasné Vánoce i Nový rok a hlavně úplné zdravíčko, malé štěs-
tíčko a moře lásky !!!                                                      

                                                                                    Zapsala: vych.ŠD Eva Helimanová 
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Mateřská škola Lešná 

V Mateřské škole v Lešné je nová třída. 
 Od nového školního roku 2012/13 je v provozu nová bezbariérová třída, to znamená, že se do této třídy mohou integrovat po-
stižené děti, mohou se vzdělávat zároveň se zdravými dětmi.  
Od 1. 9 .2012 se v mateřské škole vzdělávají děti v počtu 70 ve třech třídách . 
Třídu „ Motýlci“ navštěvují jenom děti v předškolním věku (předškoláci ve věku 5 – 7 let), ve třídě „u Sedmikrásek“ jsou děti 
ve věku od 3 do 7 let a v nové třídě „Broučci“ se vzdělávají nově zapsané děti zpravidla od 3 do 4 let. 
Než jsem mohla napsat tuto zprávu, udála se o letních prázdninách v mateřské škole spousta práce při rekonstrukci mimoškolní 
budovy. Nebyla to jenom nová třída, ale také nová ředitelna, která se vybudovala z části kotelny, nová víceúčelová místnost 
s keramickou pecí, která vznikla spojením tří malých místností v zadní části budovy. 
Prázdninový provoz v MŠ byl celodenní a trval první tři týdny pro všechny děti, které se přihlásily. Zároveň se pod záštitou 
našeho zřizovatele Obce Lešná začalo bourat – z bývalé keramické dílny začala postupně vznikat šatna, umývárna a WC, stará 
ředitelna zbouráním příčky zanikla a nová třída byla „ na světě“! Ale to byl pořád ještě úplný začátek. 
Teprve teď nastoupili zedníci, elektrikáři, topenáři, obkladači, malíři. Snažili se všichni a za to jim všem patří obrovský dík. 
Jeden den jsem spočítala, že se na tak malém kousku stavby vystřídalo až 15 dělníků různých profesí. 
Výsledkem bylo 1. září 2012, kdy přišly děti do nové třídy se svými rodiči, kteří nevěřili vlastním očím. Byli tu naposled 
v bývalé ředitelně u zápisu svého dítěte do MŠ.  
První školní dny nové děti plakaly a stýskalo se jim po mamince, přesto jsou v nové třídě spokojené. Od zřizovatele jsme do-
stali příspěvek na nový nábytek, který bude pořízen do této třídy ještě v letošním roce.  
Prohlédněte si fotografie, jak to vypadalo při rekonstrukci a jak to vypadá dnes. Pořád aspoň někde platí, že když se chce, tak 
to všechno jde! 
Ještě jednou bych chtěla i za naše děti poděkovat našemu zřizovateli, všem dělníkům, učitelkám a uklízečkám. Bez jejich mi-
mořádné snahy a pomoci bychom 1. září 2012 novou třídu neotevřeli. 

Zapsala: Bc. Iveta Horáková, ředitelka MŠ 
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Než přijde Mikuláš – není čert jako čert 
Než začaly ve školce přípravy na vánoce, jezdily děti v rámci prevence zdraví 
do Solné jeskyně v Teplicích nad Bečvou.  
V MŠ se konala dvě divadelní představení pro děti – pohádka „Začarovaný 
les“ a hudební program s dopravní tématikou. 
To ve školce už se vyráběly vánoční ozdoby z keramické hlíny, i ty nejmenší 
děti vyráběly s učitelkami čerty a Mikuláše, začaly nacvičovat taneční vy-
stoupení na Mikuláše do kulturního domu, zároveň připravovaly vystoupení 
(básničky, písničky, vánoční koledy) na své vánoční besídky společně s rodi-
či ve třídách, které proběhnou v letošním školním roce pro vysoký počet dětí 
dva dny v předvánočním čase. Nejmenší děti připravují keramickou dílničku 
s rodiči. 
V letošním  roce  se ve školce konal  „Perníkový týden“ od 26. do 
30.11.2012. Třídy Motýlků a Sedmikrásek pekly vánoční perníčky vždy 
odpoledne s maminkami a babičkami, ale i někteří tatínkové přiložili 
ruku k dílu! 
Nová třída „Broučci“ si pekli perníky dopoledne s paní učitelkou. 
Od 3. do 9. 12.2012 probíhá „Mikulášský týden“.  
Začíná hudební pohádkou „Čertovská“, 6.12.2012 přijde do školky Mi-
kuláš a čerti ze Základní školy v Lešné a děti dostanou mikulášské balíč-
ky, v pátek 7.12.2012 navštíví všechny děti Zámek Kinských v Lešné – 
„Betlémská hvězda“. 
V neděli 9.12.2012 naši předškoláci ( 32 dětí) vystoupí s programem 
„společenské tanečky“ na Mikulášské besídce v Kulturním domě 
v Lešné. 
      „Než zacinká zvoneček“ budou mít děti vánoční besídky ve školce 
se svými rodiči, sourozenci a prarodiči. Dopoledne si děti s učitelkami 
rozbalí dárky u vánočního stromečku a odpoledne si  společně zazpívají vánoční koledy, zarecitují básničky, zatancují zimní a 
vánoční pásma. Společně s rodiči si budou hrát s novými hračkami a ochutnávat vánoční cukroví. 
      Děti a zaměstnanci 
Mateřské školy v Lešné 
přejí všem spoluobča-
nům krásné prožití svát-
ků vánočních a hodně 
štěstí a zdraví v Novém 
roce 2013. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Zapsala: Bc. Iveta Horáková, ředitelka školy    

 
Předškoláci v knihovně 
Ve čtvrtek 8. listopadu navštívili naši knihovnu žáci místní mateřské 
školy. Knihovnice jim připravila povídání o tom, jak vzniká kniha a jak 
to chodí v knihovně. Představila dětem spoustu zajímavých knížek. Před 
odchodem si děti zasoutěžily a nenásilně tak procvičily své soustředění. 
Při hře na knihovnu si vyzkoušely, jak se knížky půjčují a také tato hra 
se jim líbila. 
 
Těšíme se na další setkání. 

 
 

Zapsala: Bělunková Petra - knihovnice Lešná 
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Letní hasičský tábor 
Ve dnech 9. – 17. července 2012 jsme již po šesté 
pořádali pro děti letní tábor. Tentokrát jsme vybrali 
RS Dálava v Horním Žlebu, okres Šternberk. Stře-
disko se nachází v obci s 28 obyvateli, takže náš 
rekordní počet – 59 dětí – nikoho nerušil. Na tábor 
se děti dopravily vlakem a poté musely asi 6 km 
pěšky. Některým se zdálo, že jich bylo nejméně 20. 
Faktem ovšem zůstává, že po příchodu do střediska 
to vypadalo, že naše děti dovezl vlak až na místo. 
Než se všichni ubytovali, tak nám kuchaři ve složení 
Jana a Jiří Pochylovi a Jaromír Trefil ml., nachystali 
skvělé jídlo. A stejně jako v předchozích letech jsme 
si jejich kuchařské umění pochvalovali. Také naše 
zdravotnice Kamča Martínková si docela mákla - 
odřeniny, naraženiny, štípance od komárů a do toho 
vzorně uklízet…, no neměla to lehké. 
Tábor byl v detektivním duchu, a tak děti čekalo 

rozdělení do barevných oddílů s příznačnými názvy Fletcherovi, Colombovi, Poirotovi a Marplovi . Po celou dobu pak se 
svými vedoucími, Markétou Halaštovou, Luckou Hegarovou, Markétou Grygaříkovou, Míšou Manem, Zdeňkem Grygaříkem 
ml., Danem Horákem, Tomem Tözserem a Petrem Rosenkrancem, plnili různé úkoly, aby na konci vyřešili detektivní případ, 
který se volně inspiroval příběhem Tančící figurky s Sherlockem Holmesem. 
Protože počasí nám letos přálo, mohli jsme se vydat i na celodenní výlet, batikovali jsme trička, pomalovávali šátky, hráli 
hry, nechyběla diskotéka, noční stezka odvahy a ani tradiční hostina. Na památku si pak děti odvezly placky se jménem, di-
plomy, karty s otisky prstů, CD s fotkami a spousty zážitků. Zpáteční cestu už děti nemusely šlapat pěšky, ale odvezl je auto-
bus až k lešenské hasičské zbrojnici, kde si je vyzvedli rodiče. 
V současné době je chystání na další ročník v plném proudu: hledáme tábořiště, vymýšlíme program, ale než se příští rok 
sejdeme, uvidíme se se všemi ještě na tradičním Mikulášském bruslení – pozvánku pošleme včas.  
 
Denní pohárová soutěž 
Za horkého slunečného dne jsme se sešli 18. srpna 2012 na zeleném hřišti u mateřské školy, kde dopoledne v požárním sportu 
soutěžili mladí hasiči, a to v kategoriích mladších a starších žáků.  
Výsledky: 
Starší žáci – 1. místo SDH Huslenky, 2. místo SDH Lešná a 3. místo SDH Jarcová 
Mladší žáci - 1. místo SDH Lešná, 2. místo SDH Oznice a 3. místo SDH Jarcová 
V celkovém hodnocení Okresní ligy MH pro rok 2012 pak starší i mladší žáci SDH Lešná obsadili celkově 4. místo.  
Odpoledne jsme pokračovali závodem dospělých. Do Lešné se sjelo celkem 28 družstev mužů, žen a mužů nad 35 let.  V 23. 
ročníku pohárové soutěže O putovní pohár starostky SDH Lešná v kategorii Mužů zvítězilo družstvo SDH Pozděchov 
s časem 17:44 s, 2. místo obsadily Kunovice, čas 17:45 s a třetí v pořadí skončila Veselá s časem 17:46 s. Domácí družstvo 
SDH Lešná „A“ skončilo na 11. místě (čas 30:39 s) a družstvo Lešná „B“ mělo NP (neplatný pokus) 
V kategorii Žen se pak bojovalo O putovní pohár starosty obce Lešná (20. ročník). Zde zvítězilo družstvo SDH Prlov s časem 
18:51 s, následováno domácími ženami z Lešné – čas 18:99 s a Jarcovou – čas 19:74 s.  
Kategorie Mužů nad 35 let se zúčastnila pouze dvě družstva a vítězství si odvezly opět Velké Karlovice (čas 18:40 s) tento-
krát před Jasenicí (43:32 s). 
Na naší soutěži bylo také vyhlášeno výsledné pořadí Vsetínské hasičské ligy. Družstva obdržela poháry, věcné a finanční 
ceny. 
V kategorii Mužů zvítězilo družstvo SDH Pozděchov, dále SDH Vysoké Pole a třetí skončily Velké Karlovice. Muži SDH 
Lešná obsadili 5. místo 
V kategorii Žen bylo nejlepší družstvo SDH Velké Karlovice, 2. místo obsadily ženy z Prlova a třetí skočily ženy SDH Jarco-
vá. Ženy SDH Lešná skončily na 7. místě. 
V kategorii Muži nad 35 let zvítězily hasiči Velkých Karlovic před Lidečkem. 
Po celou dobu soutěže bylo postaráno o bohaté občerstvení v podobě výrobků z domácí zabíjačky. 
 
Letní hasičský tábor  
Na vědomost se dává, že 7. ročník letního tábora se bude pro velký úspěch konat ve dnech  27. 7. – 4. 8. 2013 opět v RS Dá-
lava, Horní Žleb, okr. Šternberk. Všem dětem, které se v minulosti našeho tábora účastnily, bude přihláška doručena, další 
zájemci se pak mohou hlásit na: sdh.lesna@gmail.com nebo na telefonním čísle: 605 721 218. V průběhu měsíce ledna budou 
podrobné informace na našem webu: www.hasicilesna.cz, a také na Facebooku: Sdh Lešná 
 
     

SDH Lešná informuje 
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Hodová kyblovačka 
V sobotu 20. 10. 2012, ve 14,00 hodin se u KD Lešná konala již tra-
diční soutěž Hodová kyblovačka, aneb děláme to ve třech.  
Zúčastnilo se 18 soutěžních družstev mužů a žen s těmito výsledky: 
v kategorii Mužů na 1. místě skončil SDH Bartovice „B“ s časem 
9:78 s, 2. místo patřilo SDH Jasenice „B“ s časem 8:08 s, následová-
no SDH Bartovice „A“ – 8:19 s. Naši borci SDH Lešná „A“ – 7. mís-
to – 8:32 s, Lešná „B“ – 11. místo – 9:56 s, Lešná „C“ – 12. místo - 
9:69 s, Lešná „D“ – 10. místo – 9:13 s. 
V kategorii žen excelovalo družstvo SDH Bartovic, které ovládlo 
všechny medailové pozice. „C“ s vítězným časem 9:36 s, „B“ – 9:43 
s a „A“ – 9:52 s. Na krásném 4. místě pak skončily domácí ženy 
s časem 9:68 s. 
Přesto, že bylo nádherné slunečné počasí, účast týmů i diváků byla 
velmi slabá. Škoda, co se dá dělat… 

 
Recesivní závod „O pohár V. I. Lenina“ – Široký Důl 
Dne 27. 10. 2012 se uskutečnil v Širokém Dole u Poličky (okr. Svitavy) recesní závod O putovní pohár VŘSR, který se do 
historie požárního sportu zapisuje jako závod s největším počtem zúčastněných týmu. My jsme se tam vydali autobusem spo-
lečně s SDH Velké Karlovice a SDH Jarcová. Vyjížděli jsme v 5,00 hodin ráno za deštivého počasí a cesta s přestávkami 
trvala asi 3 hodiny.  
Na závod se sjelo 52 ženských, 134 mužských a 11 veteránských družstev, celkem tedy 197 cvičících družstev z České re-
publiky i Slovenska. V Širokém Dole nás přivítalo velmi chladné počasí. Zpočátku se na dráhu snášely kapky deště, střídající 
se s vydatným mrholením a ty se pak po 13,00 hodině začaly měnit ve sněhové vločky.  
Závod odstartoval v 8,30 hodin tradiční výstřel z křižníku Aurora a všechny přivítal sám Lenin, v 9,00 hodin se pak na start 
postavilo první družstvo žen. Další dvě hodiny pak probíhal jeden útok za druhým a v 11,30 hodin byla tato kategorie ukon-
čena. Naše ženy skončily na 34. místě s časem 30 s. Poté, bez přestávky následovala kategorie veteránů, následovaná kolem 
12,30 hodin kategorii mužů. To už se sypal sníh a na dráze ho přibývalo více a více. Soutěž však pokračovala a hasiče neza-
stavila ani souvislá sněhová pokrývka. Sněhové vločky však našim mužům štěstí nepřinesly a soutěž skončili neplatným po-
kusem.Vzhledem k povětrnostním podmínkám se vítězi závodu stali všichni, kteří na start postavili. 
  
Mikulášské bruslení okrsku Lešná 
V neděli 2. prosince 2012 se již po třetí sešla necelá stovka dětí okrsku Lešná 
na Zimním stadionu ve Valašském Meziříčí, aby si společně zabruslily a taky se 
setkaly s Mikulášem, Andělem i Čertem. Celé dvě hodiny se bruslilo, klouzalo, 
hrál hokej i společné hry. Největší úspěch měla hra s 200 malými plastovými 
míčky a jízda na židlích. Nakonec přišel celou dobu netrpělivě očekávaný Mi-
kuláš a společně s Andělem a Čertem rozdali každému sladký balíček. Celou 
akci jak finančně, tak pořadatelsky zaštítil okrsek č. 14 Lešná. Jeho členové se 
postarali o program, kostýmy i teplý čaj. Za to jim patří velký dík.  
 

Zapsala: Mgr. Helena Hegarová - starostka SDH Lešná 
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SDH Jasenice informuje 

Dorostenci z Valašska zabojovali. 

 Jedním z vrcholů letošní sezóny  v postupových soutěžích  v požárním sportu je bezesporu Mistrovství České republiky 
v dorostenecké kategorii.  Letošního klání nejlepších kolektivů dorostenců a dorostenek z celé republiky  proběhlo 7-8.7.2012 
v Sokolově, na kterém nás zastupovali  dva úspěšné  kolektivy našeho regionu.  
V kategorii dorostenek nás reprezentovalo družstvo Jarcové, které bylo sestaveno pod vedením trenéra Jaroslava Šuly se zá-
vodnic  SDH Jarcová, Oznice, Huslenky a Horní Lideč. Děvčata v celkovém hodnocení všech disciplin požárního sportu do-
sáhla na pěkné čtvrté místo a tímto vyrovnala úspěšné působení loňského kolektivu dorostenců SDH Kelč  na tomto podniku. 
Velkým překvapením letošního mistrovství bylo celkové umístnění dorostenců SDH Juřinka, které bylo sestaveno pod vede-
ním trenérů Radka Šuby a Radka Těšického  z SDH Juřinka (Jaroslav Burda, Tomáš Skalka, Zdeněk Gut), Jasenice (Jakub 
Těšický, Ondřej Hruška), Kelč (Lukáš Vala, Radek Greš) a Hovězí (Martin Koňařík). Dorostenci vyhráli celkem tři kolektivní 
disciplíny - běh na 100m překážek, požární útok a testy. Nebýt zranění jednoho člena štafety na 4 x100m překážek, určitě by 
slavili mistrovský titul. Nicméně zisk titulu vicemistr české republiky jim velice sluší a dává energii do další práce. 
V porovnání s vítězným týmem  Zbožnova sestaveným mimo jiné ze dvou reprezentantů české republiky se naši hoši neztratili 
a byli nad očekáváním zdatným soupeřem. V klasifikaci jednotlivců v běhu na 100m překážek se vytáhl Jakub Těšický ziskem 
titulu vicemistr české republiky v této disciplíně.  
Závěrem musíme vyzdvihnout a poděkovat všem, kteří za tímto úspěchem stojí. Především mateřským sborům, jejich trené-
rům a sponzorům. Tento úspěch dává všem další energii pro rozvoj tohoto krásného, ale tvrdého sportu. 

Zapsal: Radek Těšický 
 
Mladí hasiči z Jasenice zakončili svou první sezónu 
Branným závodem na Oznici naši mladí hasiči ukončili svou první sezónu. I přes počáteční ne vždy vyvedené závody se naši 
mlaďoši do požárního světa zapojili velice dobře a dá se říci úspěšně. Ve Vsetínské lize se starší žáci umístili na 15.místě 
z 19.družsteva mladší žáci na 10.místě z 12.družstev 
Také v branném závodě již šla vidět snaha naší mládeže . Měli jsme sestavena 3 družstva. Dvě družstva starších žáků a jedno 
družstvo mladších žáků. Starší žáci se umístili na 21. A 27. Místě z celkového počtu 31 družstev. Rychlostně na tom byli veli-
ce dobře, bohužel nervozita z prvního branného závodu přispěla k nasbírání trestných bodů. Mladší žáci se umístili na 
20.místě z 22.družstev. Jelikož jsme měli málo členů v družstvu mladších, vypomohl jim jeden závodník z Lešné a jeden 
z Huslenek. Také oni  byli velice rychlí, ale nasbírali pár trestných bodů.   
Tímto pro nás skončila aktivní sezona venku a nyní nastupuje zimní příprava. Část mládeže má zájem naučit se disciplínu „ 
běh na 60 m s překážkami“. Společně se již budeme připravovat na další sezonu, která započne obvodovým kolem. 
Držte jim pěsti, ať jim i nadále vydrží elán a zapojení do požárního sportu. 
Nyní musím ovšem poděkovat, jednak rodičům za podporu dětí v této aktivitě, jednak sponzorům .  Jiři Rücker, autoopravna – 
nákup nových dresů, firmě Arbis za sponzorské ušití elastických kalhot, Jožinovi Hruškovému za vození na soutěže, výrobu 
vozíku na mašinu , členům sboru za kompletní nachystání vercajku k provozování tohoto sportu a dalším, kteří se z větší či 
menší měrou podíleli na rozjezdu družstev mladých hasičů v naší obci. 

 
Zapsala: Radka Kopřivová a Leona Těšická, trenérky týmů 
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Hasičská soutěž v Jasenici a slavnostní otevření hasičského 
cvičiště 
Také letos proběhla na přelomu července a srpna hasičská soutěž u nás v Jasenici. Krásné počasí velkou měrou přispělo ke 
zdárnému průběhu celé soutěže, zařazené do Vsetínské ligy. Letošní ročník byl ovšem velice výjimečný.  
Ve spolupráci s obecním úřadem v Lešné a za pracovní pomoci našich členů se podařila zrealizovat výstavba cvičiště pro 
hasičský sport.  Slavnostního pokřtění se ujali starosta OSH Vsetín pan Krajča a Hana Škrlová , místostarostka Obce Lešná. 
První místo v kategorii mužů obsadilo družstvo z Pozděchova a u žen družstvo z Milotic nad Bečvou. 
 

 
 
Také zde je potřeba poděkovat sponzorům a všem členům, kteří zabezpečili hladký průběh soutěže. 
V průběhu měsíce září se podařilo zajistit také přívod vody a hřiště nyní již čeká na první tréninky mládeže i dospělých. 
 

 



Zpravodaj Obce Lešná Podz im a Zima 2012 Stránka 16 

Termíny svozu separovaného odpadu  v roce 2012 

Plasty - žlutý    (1. úterý v měsíci)     Papír - modrý  (1. středa v měsíci) 
2.1., 5.2., 5.3., 2.4., 7.5., 4.6., 2.7., 6.8., 3.9., 1.10., 5.11., 3.12.  6.3., 5.6.,4.9., 4.12.     

Inzerce ve zpravodaji 

 
Plošná inzerce (Ceny jsou uvedeny bez DPH). 
  A4 1 200,- Kč                        
  A5   500,- Kč    
  A6    250,- Kč                        
  A7    200,- Kč 
 

 

č. 1 Jaro   10. 3. 2013 č.2. Léto   10. 6. 2013  č.3. Podzim  10. 9. 2013   č.4. Zima   30.11.2013 

Uzávěrky p říspěvků do zpravodaje v roce 2013 

Zdeněk Grygařík ml. 

Lešná 148 

 

tel.:  732 200 318 

email:  malovanijeradost@seznam.cz 

web:  www.malovanijeradost.cz 

 

Provádíme: 

• montáž sádrokartonu 

• malířské a natěračské práce 

• půdní vestavby od návrhu po realizaci 

• bourací a zednické práce 

• montáž plovoucích podlah 

• dále zajistíme veškeré stavební práce 

Placená inzerce 

     
Úřední dny a hodiny OÚ Lešná od 1. 1. 2012:  
  

   Po,  St  08:00  - 11:00 12:30 -  17:00  
  
   Út  08:00  - 11:00       12:30  - 14:30  
  
   Čt  -  Pá po tel. domluvě   
 

Telefonní kontakty: 
Matrika  571 635 022 
Účetní   571 627259  
Sekretariát  571 635 011  

Zpravodaj Obce Lešná vydává OÚ Lešná, IČO: 00303992, DIČ: CZ00303992 registr číslo MK ČR E 13244, povoleno Okr. 
úřadem Vsetín,  referát kultury dne 1.12.1992. 
Redakční rada: Pařenicová Zdenka, Škrlová Hana, Dorazilová Iva. Do tisku zpracovala: Dorazilová Iva 
Tel. čísla OÚ Lešná: 571 635 011, E-mail OÚ Lešná: obec-lesna@obec-lesna.cz,  www stránky:  www.obec-lesna.cz 

 

Placená inzerce 




